



“方法对了,梦想就能实现”

——20名小记者用画笔从海底“仰望世界”



用海绵作画好神奇啊!记者 李孟霏 摄



看看我们的作品吧。记者 李孟霏 摄

本报10月16日讯(记者 李孟霏) 用画笔能画出从海底仰望世界的效果吗?12日下午,本报20名小记者来到优米少儿美术教育威海校区实现了这个小梦想。自己想象并在老师指导下,拿起画笔从海底仰观了外面的世界。

爱好画画的汪本一早来到了教室,看到墙面上挂满其他小朋友的画作,他跃跃欲试,迅

速在老师的带领下拿起画笔,准备画画。

尹文鹭则也是个积极上进的小伙儿,为了能更好跟老师学习课程,他迅速搬来凳子,坐在教室正中,“在这里坐着,我就能更好听讲啦。”他兴奋的说。

“孩子们,学习的第一步,大家首先要学会辨认角度。”一上课,绘画老师用多媒体设备给大

家展示了一些美丽的场景并让大家辨别,随后,一幅幅在海底拍摄的图片展现在了大家的眼前。

“我会游泳,也会憋气,”7岁的小于凯一边说,一边鼓起腮帮子做出憋气的样子,9岁的尹文鹭更不甘示弱,捏着鼻子数倒数。

看到这么滑稽的两个同学,其他小伙伴禁不住笑出声来。欢乐过后,老师又给大家展示了潜

水员、鲸鱼等一系列海底元素,很快,孩子们拿到了一张圆形纸,在这张纸上,他们被要求画出刚才所看到的海底元素。

“老师,潜水员怎么分解着画出来啊?”李美诺问。孩子们年龄普遍较小,老师一点点地拆分教给大家怎么画。

画完基本要素,老师又教孩子们拓印,用色彩填满画面。“大家看到这个海绵了吗?”老

师手中有一块白色海绵,旁边有一个颜料盒子。老师一边说,一边拿海绵教大家拓印,很快,孩子们便掌握了这门技术,经过拓印的画面充满了抽象感和立体感。

“我从来没有画出过这种画,”孙红维一边说,一边把画拿给妈妈看。小记者于凯的爸爸说,借助仰视角度和剪影效果,没想到孩子能画出这样效果的画。